

**RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL EN EL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DEL ACUERDO MARCO DE LOS SERVICIOS DE REDACCIÓN DE PROYECTO Y DIRECCIÓN FACULTATIVA Y COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD DE LAS OBRAS EN VARIOS EDIFICIOS PROPIEDAD DE PLANIFICA MADRID, A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS.**

**EXPEDIENTE: GP-A-0002-2025-S.**

En fecha 12 de febrero de 2025 se ha publicado la convocatoria para la contratación del ACUERDO MARCO referido en el encabezamiento, habiéndose detectado un error material de transcripción en las páginas 30 y 31 del Pliego de Prescripciones Técnicas, por lo se realiza la siguiente rectificación:

- **Página 30:**

**Donde dice:**

*"...con un grado de intervención de 0,9 (afectando a instalaciones, albañilería y acabados),..."*

**Debe decir** (se destaca en color rojo el añadido):

*"...con un grado de intervención de 0,9 (afectando a **estructura**, instalaciones, albañilería y acabados),..."*

- **Página 31:**

**Donde dice:**

1	
0,9	Estructura instalaciones albañilería y acabados
0,7	Instalaciones, albañilería y acabados
0,5	Albañilería y acabados
0,3	Acabados

**Debe decir** (se destaca en color rojo el añadido):

1	Completa o Integral
0,9	Estructura instalaciones albañilería y acabados
0,7	Instalaciones, albañilería y acabados
0,5	Albañilería y acabados
0,3	Acabados

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 136.2 de la LCSP, las anteriores modificaciones no son consideradas significativas, por lo que no es necesaria la ampliación del plazo de presentación de ofertas.

Hágase público para general conocimiento.

En Madrid, a fecha de la firma.

Firmado digitalmente por: CORBALAN RUIZ PEDRO  
Fecha: 2025.02.18 15:03

Pedro Corbalán Ruiz  
Consejero Delegado  
PLANIFICA MADRID, PROYECTOS Y OBRAS, M.P., S.A.